

我市网上银行用户或超 160 万

方便、快捷成最大亮点

“我有4张银行卡，都开通了网上银行。”市民小刘说，她在市区一家事业单位上班。30岁的她早在2010年就开通了网上银行。为了方便，她有4张分属于不同银行的银行卡，根据需要先后开通了网上银行服务。

小刘说，她最初开通网上银行是为了方便网上购物。有了信用卡后，网上银行的作用就充分显示出来，无论是信用卡还款，还是办理转账业务，都非常方便。“你想啊，去银行办理业务不仅要排队，还有时间限制，比如晚上想要办理什么转账、汇款等业务时，银行已经关门，用网银就方便多了，跨行转账有的还没有手续费呢。”

和小刘不同的是，市民小李开通网上银行的时间更长。他说，早在2008年他就开通了网上银行。他说这样查余额、缴费、转账都很方便。银行在搞活动的时候，不同银行间转账手续费比在银行柜台办理低不少。

后来，小李还购买了一款银行理财产品。由于是“晚上开盘”，他只能通过网上银行进行交易，离开网上银行还真不行。

在采访中，正在使用网银的市民表示，开通网银之后，无论是网上购物、缴电话费、转账、购买理财产品，都很方便。随着电子商务的发展，越来越多的人开始接受在网上办理银行业务的方式。与此同

时，各家银行也纷纷推出和优化自己的网上银行业务，使客户通过登录网上银行便可以足不出户享受查询、转账、汇款、缴费等服务，很适合现代人快节奏的生活。

我市网上银行用户或超 160 万

“建行总行的网上银行是1999年开通的，我市建行是2001年推出的。”昨日，建行平顶山分行工作人员告诉笔者，该行的网上银行发展非常快，目前已经达到了45万户。而早在2005年底，该行网上银行用户还只有29万。经过八九年的发展，建行平顶山分行网上银行用户增加了近16倍。

农行平顶山分行2007年可以统计出的网上银行用户只有几千，如今已经发展到了17万户。该行信用卡与电子银行部有关负责人说，该行2003年开始推出网上银行，刚开始的几年发展缓慢，2011年后得到迅猛发展。

工行平顶山分行网上银行用户2005年底只有2.5万，如今已经达到了47.58万。

中行平顶山分行网上银行是在2005年起步，到2007年4月拥有客户2100户。而2014年1月至9月网上银行新增用户就高达2万。

此外，邮储银行平顶山市分行2010年开始推出网上银行，目前用户已经达到16万。

据笔者不完全统计，我市网上

网银行用户或超160万。

网银安全需注意

“我银行卡里的钱一般都不超过2000元，因为开通了网银，担心出问题。”市民小王说，因为生意的需要，他与客户之间需要经常转账，少则三五千元，多则三五万元。因为以前听说过银行卡开通了网银之后，卡里的钱会被不法分子偷走，所以一旦有大额的资金到账，他会第一时间转存到其他未开通网银的账户上。

对于网银的安全问题，笔者采访工行、农行、中行、建行、交行等多家银行的相关工作人员。建行平顶山分行办公室一位工作人员提醒广大网银用户，一定不要把自己所有的卡都绑定在网上银行上，最好只绑定一张或两张储蓄卡，卡里的金额不要太多，这样则从根本上大大降低了风险。平时要谨慎保管银行卡卡号、支付密码、身份证号码、客户证书密码等个人敏感信息，同时还要培养自身的安全意识，严格按照银行提示来操作，如果接到来历不明的短信或邮件应有警惕和防范意识，不要随便链接来历不明的网址，确保个人计算机系统的安全，不要在公共场所、网吧使用个人网上银行，以免个人信息被盗或感染病毒。

(王红梅)

本报讯 上周，平顶山晚报推出了“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜评选活动，互联网金融影响着我们的生活，据笔者采访我市多家银行获悉，我市网上银行用户或超160万。

而据上市银行中报进行的不完全统计，4大国有银行今年中期的电子银行客户已经突破10亿户。

“开通网银的最大好处当然是方便、快捷了。”近日，笔者随机询问了身边的朋友，年龄在40岁以下的人群中，绝大部分人都开通了网上银行。如今网上银行已经越来越普及，网上银行已经成了人们生活中不可或缺的一部分。

关注“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜评选

第21届报社购车节 鹰城首届遥控汽车挑战赛正在招募中

报名电话: 18239713350 13781051823

本报讯 11月6日—9日，由平顶山日报社、平顶山市汽车行业协会主办的第21届报社购车节特别为各位车迷朋友提供了一份趣味大餐——遥控汽车挑战赛。只要你喜欢汽车，喜欢挑战，那么就赶快报名参加比赛，大奖等你来拿。

“玩遥控车模的最大乐趣就在于自己动手组装、操控和调校，看着一大堆零件在自己手中变成

汽车的模样，并亲自去操纵它，这是一件十分快乐的事情！”报名参加本次比赛的市民王先生告诉笔者，他玩遥控赛车有三年了，现在他家孩子也在玩，这对培养孩子的一些兴趣和能力很有帮助。这次比赛，他会带着孩子一起参加。

据负责此次活动的工作人员介绍，如果你是遥控车模爱好者，就可以报名参加此次比赛，并有机会参与现场的遥控车模展示与

表演，同时，报名参赛者或现场观众可以亲身体验操控遥控车模的乐趣。本次挑战赛设有冠、亚、季军，奖品分别是：遥控直升机、Mini遥控车和遥控发声坦克。

“本次挑战赛的时间为11月8日—9日，现场设置有过桥洞、绕障碍、单\双边桥、跷跷板、倒库等有趣的比赛项目，在规定的时间内，操控遥控模型车通过赛道完成所有比赛项目，并用时最短者



为冠军。”另据此次活动工作人员介绍，如果你喜爱这项活动，只要报名参加比赛，就可以获得纪念品一份。

(武秋红 王建党)

导读

信用卡还款：
大额欠款分期更实惠

[C2]

保监会规范保险公司赠险行为
三类保险不能随便送

[C3]